

19.03.2020 р.

• До Міжнародного дня води

## Бережімо найдорожчий ресурс!

22 березня світова спільнота відзначатиме Всесвітній день води, проведення якого у 1992 році започатковано Генеральною Асамблеєю ООН з метою привернення уваги до проблем, пов'язаних з водним фактором.

Цьогорічна тематика – «Вода та зміни клімату – прискорення дій». Процес зміни клімату та екологічний стан водних ресурсів нерозривно пов'язані між собою. Більшість людей не сприймає серйозно інформацію про загрози зміни клімату. Ця проблема здається нам надто абстрактною та далекою.

Значна частина водойм району перебуває без води або наповнена до мінімального рівня мертвого об'єму. Упродовж осінньо-зимового періоду 2019-2020 р.р. в басейні р. Інгул, р. Висунь склалися вкрай несприятливі гідрометеорологічні умови для формування весняного стоку. Фактично весняної повені не зафіксовано і є висока ймовірність формування низької водності у весняно-літній період, що може обмежити можливості наповнення природним стоком водосховищ, ставків. В результаті рівень води у водних об'єктах знизиться, малі водотоки пересохнуть.

Вода є нашим найдорожчим ресурсом, що потребує відповідального та раціонального використання, адже кліматичні зміни у водній сфері вже незворотні і від нас залежить, як у подальшому відбуватимуться ці зміни. Тому кожен повинен зробити якусь маленьку добру справу для збереження, охорони та відтворення водних ресурсів. Хтось з вас вчасно закриє кран на кухні чи у ванній кімнаті й тим самим збереже десяток літрів питної води, хтось відмовиться від використання в побуті фосфатних мийчих засобів, інший – викине порожню пляшку з-під води не в річку, а в спеці-

альний сміттєвий контейнер. Не відмовляйтесь від добрих справ, не будьте байдужими, не стійте осторонь! Бережіть воду – піклуйтеся про майбутнє!

Софіївське водосховище, яке є єдиним поверхневим джерелом, що використовується для цілей водозабезпечення населення Новобузького і Казанківського районів, на сьогодні наповнене до відмітки нормального підпірного рівня і його об'єм складає 36,00 млн.м<sup>3</sup>. Водосховище експлуатується згідно із затвердженням Держводагентством режимом роботи на весняно-літній період. В разі посушливого літа жодних обмежень у водопостачанні не буде впроваджуватись. Обидва водопроводи працюватимуть згідно з планами подачі питної води водоспоживачам.

У рамках заходів екологічно-просвітницького спрямування Регіональним офісом водних ресурсів в Миколаївській області, Новобузьким міжрайонним управлінням водного господарства проводиться щорічний конкурс дитячого малюнка «Вода – джерело життя». Його мета – виховання в учнів бережливого ставлення до навколишнього середовища та водних багатств природи рідного краю, розвиток у підростаючого покоління екологічної культури, шанобливого ставлення до рідної землі. Географія учасників та переможців щороку розширюється. Призери у вікових категоріях будуть відзначені грамотами та цінними подарунками. Запрошуємо учнів та вихованців загальноосвітніх шкіл, позашкільних закладів взяти участь у районному конкурсі малюнка «Вода – джерело життя».

**В. ЯРЕМЧУК,**  
начальник відділу водних  
об'єктів та техногенно-  
екологічної безпеки.